

正誤表	<div>山本浩司のオートマシステム</div> <div>2 民法Ⅱ 第 14 版</div> <div>5302</div>
-----	--

本書において下記の通り誤りがございました。内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

早稲田経営出版

更新日	ページ	誤	正
1/13	35	18 行目 …、 <b>A</b> の所有権を…	…、 <b>X</b> の所有権を…

以 上